

國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料
 分類 區中運 來源 民生報 日期 740501 版面 三版

牌金額球面一第來以復光

中國城頭狂若喜欣 老父區地陽蘭

有實力與人一爭的頭城國中女足隊抱著很高的希望，尤其前天頭城將上屆冠軍鳳西擊敗後，昨天

【宣蘭訊】 中女足成為地方父老注目的焦點，大批人馬湧入光復國小球場加油打氣，據說，這是宜蘭舉辦足球賽，參觀人羣最多的一次。

這場最受當地人士矚目的女足爭霸戰，當六十分鐘踢完，僵持零比零平手後，現場看球觀眾的情緒已十分激昂，經二十分鐘的延時加賽，仍然未打破零比零僵局，雙方得比踢十二碼球，各射入一球後，實踐第一位射者李明月踢十二碼球，各射入一球後，出球門外，現場立即造成一陣掌聲。

頭城國中由陳秀琴、左秀鶯、黃玉娟及郭純環四人，接連罰入四個球，當實踐第五位射者段文龍踢出，被頭城守門員薛麗琴判斷正確擋下後，頭城女足隊因而以四球對三球的比數，贏得國女組足球冠軍。

今年全國李惠堂杯七歲組季軍賽時，頭城與實踐國中，也在最後比踢十二碼球，由頭城獲勝。本屆區中運三組足球比賽，上屆冠軍均衛冕失敗，高男建功居第六，國男大直屈居第二，國女鳳西降為第四名。

北高中在冠軍決賽以二比零擊敗民生工商，贏得高男組冠軍。

國男組冠軍決戰，右昌國中也以二比零力克上屆冠軍大直。

中國城頭狂若喜欣 老父區地陽蘭

國中女足隊昨天在台灣區中運軍決賽中，最後以踢十二碼球，各射入一球後，實踐第一位射者李明月踢十二碼球，各射入一球後，出球門外，現場立即造成一陣掌聲。

頭城國中由陳秀琴、左秀鶯、黃玉娟及郭純環四人，接連罰入四個球，當實踐第五位射者段文龍踢出，被頭城守門員薛麗琴判斷正確擋下後，頭城女足隊因而以四球對三球的比數，贏得國女組足球冠軍。

今年全國李惠堂杯七歲組季軍賽時，頭城與實踐國中，也在最後比踢十二碼球，由頭城獲勝。本屆區中運三組足球比賽，上屆冠軍均衛冕失敗，高男建功居第六，國男大直屈居第二，國女鳳西降為第四名。

北高中在冠軍決賽以二比零擊敗民生工商，贏得高男組冠軍。

國男組冠軍決戰，右昌

國中也以二比零力克上屆

冠軍大直。